Завдання II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики

2019 – 2020 н. р.

7 клаc

1. З лінії старту колової доріжки стадіону починають бігти два спортсмени: один з швидкістю 
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. Через скільки кругів вони зустрінуться на лінії старту?

(5 балів)

2. Хлопчик, що йде вздовж трамвайної колії, помітив, що трамваї які рухаються назустріч, проходять мимо нього через 5 хв., а обганяють його через 7 хв. Через який час трамваї виходять із депо, якщо відстань між ними є сталою і не змінюється, а рухаються вони з однаковою швидкістю?

(6 балів)

3. Як з 8 однакових за розміром і зовнішнім виглядом кульок, користуючись лише важільними терезами (без тягарців), визначити за допомогою двох зважувань, яка, тільки одна з них, має порожнину?

(4 бали)

4. Турист проходить відстань між двома містами в три етапи. Половину всього часу свого руху він йшов пішки з швидкістю 
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, три четвертих шляху, що залишився йому пройти, він проїхав мотоциклом з швидкістю 
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, а шлях, що залишився він проїхав велосипедом з швидкістю 
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. Яка середня швидкість туриста на всьому шляху?

(6 балів)

5. Дано дві однакові циліндричні посудини, перша з яких пуста, а друга заповнена водою, так, що її рівень знаходиться на висоті 150 см відносно дна. У першу посудину наливають воду так, що її рівень піднімається з швидкістю 
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. Із другої посудини воду виливають так, що її рівень опускається з швидкістю 
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. Через який час вода в обох посудинах буде на одному рівні?

(4 бали)
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